

A Történelmi Szakmai Bizottság beszámolója a 2022. évi versenyévről

Hazai versenyek:

2022-ben a COVID végett elmarad 2021-es OB-t bepótolva a Teremíjász Országos Bajnokság az Érdi Sportarénába volt megrendezve a Parkvárosi Vadászok HÍE szervezésében, az érdi polgármester támogatásával. OB-t szokott módon, rendezben lebonyolítottuk a Parkvárosi Vadászok HÍE segítségével, melyen 260 fő vett részt és 148 minősítés lett löve.

Szabadtéri versenyek normál rendben zajlottak. 4 központi kvalifikációs és minősítő versenyünk volt (*Dorozsmai Íjászok Baráti Köre, Várpalotán-Thury Vár Vitézei, Püspökladányban- Griff Íjász Egyesület, Sárváron-Sárvári Hagyományörző IE*). A versenyek átlag 150 fős létszámmal zajlottak, különösebb fennakadás, kiemelkedő problémák nélkül.

A szabadtéri Országos Bajnokság, mint minden évben, egyedi kiemelkedő helyszínen került megrendezésre, Sárospatakon a Rákóczi várban a Magyar Nemzeti Múzeum és Aros János polgármester úr támogatásával. Az OB-ra 289 érvényes kvalifikáció volt, és 178 fő tényleges induló.

2022-ben második alkalommal rendeztük meg a Távcéllövő és Távlövő Országos Bajnokságunkat Kiskundorozsmán, a Dorozsmai Íjászok segítségével a HDH-IAA nemzetközi versenyszabályzat alapján. A Távcéllövő és Távlövő verseny egy újnak mondható és egyre népszerűsödő versenyforma, amit az OB létszáma is mutat. Ezeket a jellegű versenyeket továbbáiban is népszerűsíteni kell és támogatni, hogy az OB-kon kívül is legyenek hasonló versenyek. A Távlövő OB nem tartozik bele a mesteríjász címért való küzdelembe, de minden évben abszolút bajnokot hirdetünk.

2022-ben 4 mesteríjászt avattunk:

- Dürögőné Kovács Piroška - Modern anyagokból készült történelmi íjak kategóriában
- Granek Andrea - Vadász íj kategóriában
- dr. Skalicky Andrea - Modern anyagokból készült történelmi íjak kategóriában
- Vartnal Botond - Modern anyagokból készült történelmi íjak kategóriában

Külföldi versenyek:

Hazai szinten kiemelkedő nemzetközi verseny a HDH IAA versenyrendszere alá tartozó Gyulán megrendezésre kerülő Történelmi Íjász Világbajnokság volt. Az elmúlt 3 Világbajnokság közül ezen a versenyen voltak a legnagyobb létszámban versenyzők és a legtöbb országból, és a külföldiek arányában is. A dobogón is már vegyesebb képet mutattak a magyar és külföldi versenyzők aránya. Ebből is látszik, hogy nemcsak idehaza, de a világon is egyre népszerűbb és gyakorlott a történelmi íjászat ezen versenyrendszere, válfaja.

A VB kívül a másik jelentősebb nemzetközi eseményünk a Törökországban megrendezésre került Nomád Világjátékok ahol az íjászat 3 versenyszámban volt jelen, 70 méteres török jellegű puta verseny, távlövő verseny és lovasdíjász verseny.

Szabályzat:

A Világbajnokság tapasztalataiból és a nemzetközi történelmi íjászat fejlődését követve a HDH-IAA nemzetközi szövetségnél voltak szabályfrissítések, módosítások, aminek egy részét a hazai versenyrendszerbe is átemeltünk.

2023.04.25.

Lovász Tamás